
CONSEIL MUNICIPAL 

 

COMPTE RENDU SOMMAIRE  

Séance du  25 Mai 2020 

 

 

Présents : Lelaurin Francis,  Labarrère Alain,  Conte-Daban Alain,  Beler Joël, Christian 
Lagarde, Gomez Francis, Daniel Lafaurie, Véronique Romo, Marilyne Arnaud, Joao Mendes, 
Adrien Da Silva 
 
 

 

1-Installation des conseillers municipaux. 

La séance  a été ouverte par le maire, qui a déclaré les membres du conseil municipal installés dans 
leurs fonctions.  

 

 
2- Election du Maire 

Le plus âgé des membres du conseil a pris la présidence de l’assemblée et a invité le conseil municipal 

à procéder à l’élection du maire au scrutin secret. Au premier tour M Lelaurin Francis a obtenu  10 
voix  et Me Romo Véronique 1 voix. M  Lelaurin Francis  a été élu maire. 

 

3- Election des adjoints  

 Apres en avoir délibéré, le conseil municipal décide à l’unanimité de fixer le nombre d’adjoint à deux. 
 

Election du 1
er
 adjoint 

M Gomez Francis se prote candidat. 
Apres vote à bulletin secret M Gomez Francis obtient 10 voix et M Labarrère Alain 1 voix. M Gomez 

est élu 1
er
 adjoint. 

Election du 2eme adjoint 
M Conte Daban Alain et M Labarrère Alain se portent candidats. 

Après vote à bulletin secret, M Conta Daban obtient 8 voix et M Labarrère 3 voix. M Conte Daban est 

élu 2eme adjoint. 

 

4- Désignation des délégués instances externes. 

SDE 65 : Titulaire Francis Lelaurin, Suppléant Alain Conte Daban  

SAIEP : Titulaire Alain Labarrère, Suppléant Daniel Lafaurie. 

 

 

5-Désignation des membres des commissions communales. 

Commission budget : Francis Lelaurin, Francis Gomez, Alain Conte Daban, Joël Beler, Véronique 
Romo, Adrien Da Silva.. 

Commission site Internet : Francis Lelaurin, Christian Lagarde, Joël Beler, Joao Mendes. 

Commission travaux : Alain Conte Daban, Daniel Lafaurie, Alain Labarrère. 
Commission animation : Christian Lagarde, Alain Conte Daban, Francis Lelaurin, Joao Mendes, Joël 

Beler. 

Commission cimetière : Alain Conte Daban, Francis Gomez, Adrien Da Silva. 
Commission point accueil internet, dématérialisation : Marilyne Arnaud, Véronique Romo, Christian 

Lagarde, Francis Lelaurin. 

Commission Plan Communal de Sauvegarde : tous les conseillers. 

 

6-Délibération indemnités des adjoints 

M le maire propose de revaloriser l’indemnité des adjoints en accord avec l’augmentation de 

l’indemnité du maire. Apres en avoir délibéré, le conseil, à l’unanimité accepte cette augmentation et 
porte l’indemnité des adjoint à 799.35 euros brut par an. 



 

7-Informations diverses 
 

 Nous avons une demande pour la location de l’appartement au dessus de l’ancienne école. 

Cette location devrait commencer le 1
er
 Aout 2020. 

 L’entreprise Colas commence les travaux de voirie. Arasement des banquettes, curage des 

fossés. Les revêtements seront faits en même temps que la réfection des routes 

départementales entre Juin et juillet 2020.  

 Une étude va être faite très rapidement pour pouvoir sonner les cloches sans devoir monter 

dans le clocher. 

  

 

 
 

 

Vu pour être affiché le 02/06/2020, conformément aux prescriptions de l’article L.2121-25 du 

code général des collectivités territoriales. 

 

A Tarasteix le 02/06/2020                                                        Le Maire 
    (Sceau de la mairie) 


